

本报连续报道后接到100多名市民电话

43根“病歪歪”线杆都是谁家的？

本报整理出名单，各相关单位真拖不得啊

“桐柏路棉纺路口有电缆横在马路影响过往车辆”“华山路颍河路口有根线杆根部断裂很危险”……连日来，晚报对问题线缆、线杆的报道，得到广泛关注，不少市民向晚报打来热线提供线索，经过4天的征集，这个数字不断增加，在我市的大街小巷，存在着至少59处安全隐患，其中43根已非常危险。

晚报记者 李丽君 实习生 韩亚男/文 晚报记者 王梓/图

读者投诉

问题线缆电杆继续增加

本报征集问题线缆、线杆的消息刊发后，就接到100多名读者提供线索的电话。在陇海路上班的董先生来电说，在秦岭路棉纺路口向西的方向，一处线缆垂下悬在机动车道上，“路人经过时就会碰到

头，非常危险”。家住新柳村的陈先生也遇到了线缆问题，他反映说，在花园路和新柳路交叉口向北第一个路口，有几十根线缆或悬挂或“躺”在地上，旁边就是变压器，“要是下雨了，会不会导电啊”？

记者核实

淘汰的木质线杆还在“站岗”

在接到读者的电话中，投诉最多的要数线杆了。有的反映废弃线杆没有被拆除，有的反映线杆倾斜，有的则称线杆底部断裂仍在“站岗”，甚至倚靠在旁边的树上……记者随后对市民反映的部分问题线杆进行了核实，现场场景让人后怕。

在陇海路秦岭路交叉口西南角，记者找到市民张先生反映的问题线杆，这个

线杆已伤痕累累，根部已完全断裂、错位，只剩几根钢筋支撑。张先生说，线杆成这样，是多次被汽车撞击所致，旁边的砖头是市民垫的，以防线杆突然倒了砸着人。

而在京广路和中原路交叉口南100米路东，市民宋先生反映的线杆，不仅存在着很大的安全隐患，还相当的“古老”，这是一根早已淘汰的木质线杆，到处是裂缝。

问题线杆59根，43根非常危险

截至昨日18时，本报共接到市民反映问题线杆59根，为了落实线杆的危险程度，本报特别请12319城建热线的监督员们帮助

进行核实，经过几天的落实，监督员们给晚报进行了回复，在这份名单中，59根问题线杆中43根标注着危险，比例占到72%。

电力部门称已去现场查看

对于市民反映的问题线缆、线杆，昨日，记者与相关单位郑州供电公司、郑州广电等取得联系。

“我非常体谅、理解老百姓的感受，我也是一位市民，也同样处在这样的危险中。”郑州供电公司工作人员说，看到报道后公司已经派工作人员逐一去现场落实，是该公司的线缆和线杆，一定

及时处理，市民遇到问题只要拨打95598客服热线，工作人员会在45分钟内赶到现场。该工作人员还建议，遇到不认账的情况，可以让几家相关单位同时到现场去确认，“需要我们配合的，我们都愿意配合”。

截至记者发稿时，郑州广电等还未回复。

设立直接监管单位，有问题不扯皮

“线缆和线杆上的名字为什么越印越隐蔽了，这里面一定有原因。”家住南阳路的陈先生猜测说，可能线缆出了问题很容易找到主人，所以有些单位怕以后出事被找到，就把标签做得越来越不显眼。“今后单位再竖线杆时，应该有部门对这方面进行监管。”

而在某政府部门上班的程先生也认

为，线缆线杆出了这么多问题，主要原因还是存在监管漏洞，“很明显，没有直接的监管部门，出了问题谁都不承认，也拿他们没办法，要彻底解决这个问题，还得理顺管理体制”。

如何给市民一个安全的出行环境，今日，我们将联系相关部门及相关产权单位对此问题谈谈他们的看法。

相关链接

解决无主线缆线杆 外地有好经验

上海电力部门进行集中清理

2002年7月，在台风季节来临时，上海电力部门对无主线缆和电线杆进行集中清理。上海市区已有的20多万根电线杆中，超过使用年限的调换新杆。

南京限时清除电杆、违章搭挂

2005年7月，十运会之前，为了解决南京市范围内清除电力设施搭挂违章装置，南京供电公司对于市内电线杆一根根地核对，发现无主光缆，发通告告之。对“有主光缆”，将按照“有协议”和“无协议”区别对待，同时在保证电力设施安全的前提下，对搭挂的线缆进行复核，如果电力杆线和通道已经超负荷了，对搭挂线缆将毫不客气地予以清理。



航海路兴华街交叉回的问题线杆



陇海路交通路交叉口处倾倒线杆已存在很久

路南绿化带内有废弃的线杆严重倾斜断裂。

5 建业路与郑汴路交叉口向北50米路东人行道上有线杆断裂。

6 华山路与颍河路交叉口西南角有一根线杆从根部断裂，倾斜严重。

7 城东路与顺河路交叉口向南300米、“郑州皮革鞋料市场”向东50米路北，线杆快要断裂。

8 华山路与颍河路交叉口向南大众科技门前路西一立杆底部断裂。

9 文化路与国基路交叉口向东200米处再往北走150米路东有一电线杆根部断裂。

10 淮北街与民安路交叉口向北20米路东人行道上有线杆严重断裂，倒在树上。

11 农业路与南阳路交叉口向西300米农业路立交桥北侧，完美公司门口，线杆倾斜严重。

12 煤仓北街与桐柏路交叉口向西100米工商银行对面76路站牌处有线杆根部断裂。

13 华山路与建设西路交叉口向南150米路东有电线杆根部断裂，快要倒地。

14 经开第八大街与经北二路交叉口向西100米路南一个立杆断裂。

15 经开第五大街与经北二路交叉口向东30米和100米路南，有两个电杆倒地。

16 陇海中路与交通路交叉口西北角，电信立杆底部一半断裂。

17 众意路与龙湖外环南路交叉口向东100米路北有线杆倾斜。

18 东三街与红专路交叉口西北角一根电线杆被汽车撞断。

19 秦岭路与五龙口交叉口向南30米路西电线杆底部断裂。

20 岗坡路与前进路交叉口向西30米路北废弃路灯杆下端断裂，上端倾斜压在通信电缆上。

21 秦岭路与陇海路交叉口西南角人行道上线杆完全断裂仅钢筋挂着。

22 桐柏路与西站路交叉口向东120米路南人行道上电线杆底部断开移位。

23 货栈街与商贸路交叉口向西10米路南慢车道，一水泥线杆根部倾斜。

24 拖厂路向东100米路南立杆下面破损。

25 货栈街与未来路交叉口向东300米路南绿化带上一线杆斜压树上。

26 苗圃街与新圃东街丁字路口东南角有线杆严重损坏。

27 中州大道和通泰路之间的商都路路南，有一排废旧线杆摇摇欲坠，其中一根已经断裂。

28 商都路与黄河路交叉口东南角有线杆快要断裂。

29 银屏路枫杨街口西北角线杆断裂。

30 祥云路与红云路交叉口向北120米路东人行道上线杆倾斜。

31 淮河路与郑密路交叉口向东5米路北线杆有裂缝。

32 航海路与京广路交叉口向西240米路南线杆倾斜。

33 京广路与航海路交叉口向北5米路东线杆倾斜。

34 陇海路与交通路交叉口向东30米路南线杆倾斜。

35 交通路与政通路交叉口向东100米路南线杆底部损坏。

36 陇海东路与紫荆山路交叉口向东200米路北绿化带里一立杆破损。

37 航海路与兴华南街交叉口向东20米路北电线杆断。

38 黄河东路与永平路交叉口向北200米路西两根电线杆断裂。

39 北仓中街与南阳路交叉口向南30米路西立杆倾斜。

40 航海中路与京广南路交叉口向北80米路东人行道上电线杆损坏。

41 西环路与郑上路交叉口向北200米路东江山名居北边绿化地上有线杆底部断裂，靠在线缆上。

42 经开第二大街与航海路交叉口向南200米路西线杆底部断裂。

43 陇海路与桐柏路交叉口向东50米路南人行道上有一个电线杆断裂倾斜。

技术高超 服务一流 更有超值广告回报

精品网站制作

尽在通通有网络科技服务中心

地址：紫荆山路商城路交叉口金成国贸1610室 电话：60101744

骨质增生半月板损伤滑膜炎痛风专科

王教授：从医30余年，擅长滑膜炎、半月板损伤、骨质增生的诊断和治疗，采用中药外敷治疗，不手术，不吃药，不打针，四天见效，一月康复，在业界有很高的声誉。 **来诊患者 免挂号费、诊断费，免前期1周用药**

电话：0371-66692772 15803842077

地址：总队机关门诊部，商城东路140号，商城东路豫武大厦向南100米路东

43处严重危险线杆

- 1 经五路与丰产路交叉口向东100米路南人行道上有线杆底部断裂。
- 2 华山路与建设路交叉口向南200米路东有线杆断裂。
- 3 冉屯路与冉屯东路交叉口向北200米路西线杆倾斜60度。
- 4 陇海中路与交通路交叉口向东50米